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GOP Raises Questions About 'Swamp Monster' Robert
Hur Overseeing Biden's Classified Memo Drama
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Předseda sněmovního soudnictví poslanec Jim Jordan (R-Ohio) a

poslanec Mike Johnson (R-La.) zaslali v pátek dopis AG Merricku

Garlandovi, ve kterém vyjádřili znepokojení nad jmenováním

Roberta Hura zvláštním poradcem pro vyšetřování utajovaných

skutečností prezidenta Joe Bidena. memo drama dne 12. ledna 2023.

"Okolnosti tohoto jmenování vyvolávají zásadní otázky týkající se

dozoru, které výbor běžně zkoumá," napsali kongresmani

Garlandovi. "V souladu s tím prosím předložte následující: Všechny

dokumenty a sdělení týkající se jmenování Roberta K. Hura

zvláštním právním poradcem nebo s ním související, včetně, ale bez

omezení na všechna memoranda týkající se jeho jmenování."

Bývalý prezident Donald Trump jmenoval Hura v roce 2018 hlavním

federálním policistou ve státě Maryland. Předtím pracoval jako

úředník bývalého předsedy Nejvyššího soudu Williama Rehnquista.

Později převzal pozici asistenta amerického právníka pro okres

Maryland. Hur je známý tím, že se ujal zkorumpovaných

demokratických politiků, včetně starostky Baltimoru Catherine

Pughové.

Američtí konzervativní pozorovatelé však upozornili na skutečnost,

že Hur dříve úzce spolupracoval s bývalým náměstkem generálního

prokurátora Rodem Rosensteinem a nyní ředitelem FBI
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Christopherem Wrayem. Zatímco pod dohledem posledně

jmenovaného úřad úspěšně potlačil příběh Huntera Bidena o

„laptopu z pekla“, Rosenstein je známý jako oddaný zastánce

vyšetřování DoJ/FBI ohledně údajné tajné dohody mezi tehdejším

prezidentem Donaldem Trumpem a Kremlem. Vyšetřování Trump-

Rusko dopadlo jako naprosté fiasko, přičemž se nenašel žádný důkaz,

který by tato obvinění podpořil. Hur byl podle amerického tisku

"bodovou osobou" ministerstva spravedlnosti, která dohlížela na

vyšetřování.

Kash Patel, náčelník štábu úřadujícího ministra obrany za Trumpa,

argumentoval zejména tím, že když sloužil jako hlavní poradce Roda

Rosensteina, Hur se vehementně postavil proti zveřejnění zprávy

amerického zástupce Devina Nunese o údajné politické zaujatosti a

použití FBI. pochybných nepodložených informací ke špehování

Trumpovy kampaně. Podle Patela Hur házel písek do soukolí

republikánských zákonodárců v té době, kteří se zabývali

porušováním FISA FISA a původem "špinavé dokumentace"

bývalého MI6 Chrise Steela o Trumpovi. "Tento chlap je bažinaté

monstrum úrovně Tier One," řekl bývalý Trumpův úředník v jednom

ze svých rozhovorů charakterizujících Hur.

Američtí konzervativci podezřívají Hura z politického zaujatosti a

obávají se, že pod jeho dohledem bude vyšetřování špatného

zacházení Joe Bidena s citlivými utajovanými dokumenty omezeno a

přinese nulové výsledky.
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12. ledna, 11:42 GMT

Otázky, které stále obklopují objev Dokumentů

Reprezentanti GOP Jordan a Johnson se také ptají, kdy a proč

soukromí právníci Joea Bidena začali prohledávat utajované

materiály v Bidenových prostorách a na dalších nezabezpečených

místech.

"Není jasné, kdy se ministerstvo poprvé dozvědělo o existenci těchto

dokumentů a zda tyto informace aktivně skrývalo před veřejností v

předvečer voleb v roce 2022," píše se v dopise společnosti AG

Garland. "Není také jasné, jaké interakce, pokud vůbec nějaké, mělo

ministerstvo s prezidentem Bidenem nebo jeho zástupci ohledně jeho

nesprávného zacházení s utajovanými materiály."

Zákonodárci požadovali podrobné informace o okolnostech, jak se

Bidenovi osobní právníci dostali k utajovaným dokumentům a jak a

kdy o svých zjištěních informovali ministerstvo spravedlnosti a FBI.

Mezitím někteří konzervativní pozorovatelé vznesli otázku, zda

Bidenovi soukromí právníci měli bezpečnostní prověrku, aby mohli

nahlížet do utajovaných materiálů.

Vyvolává také otázky, jak přesně byly citlivé vládní dokumenty

Bidenem a jeho doprovodem uloženy a kdo jiný k nim mohl mít

přístup. Někteří konzervativci tvrdí, že utajované materiály by se

mohly snadno dostat do rukou cizích strašidel.
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Včera

Garlandův dvojí standard

Zákonodárci Republikánské strany se také zabývali zjevným

přístupem dvojího standardu, pokud jde o to, jak AG Garland

nakládala s vyšetřováním držení tajných materiálů Donaldem

Trumpem a posledním případem Joea Bidena.

"Zdá se, že jednání ministerstva se zde liší od toho, jak jednalo za

podobných okolností. Ve skutečnosti jste 8. srpna 2022, navzdory

veřejně dostupným důkazům o dobrovolné spolupráci prezidenta

Trumpa, osobně schválili rozhodnutí požádat o vydání příkazu k

nadměrnému a bezprecedentnímu přístupu." do jeho soukromé

rezidence,“ zdůraznili zástupci Jordan a Johnson.

listopadu 2022, dny před volbami v polovině období, osobní právníci

prezidenta Bidena údajně objevili utajované materiály v Penn Biden

Center for Diplomacy and Global Engagement, think-tanku ve

Washingtonu, DC založeném Joem v únoru 2018.

Právníci našli v nezabezpečeném prostoru několik dokumentů s

utajovaným označením (některé z nich označeny jako „citlivé

informace v přihrádkách“). Podle zpráv amerického tisku zahrnovaly

tyto materiály „americké zpravodajské zprávy a informační

materiály, které se týkaly témat včetně Ukrajiny, Íránu a Spojeného

království“. Byly datovány mezi lety 2013 a 2016 a pocházely z doby

Bidenova viceprezidenta za Obamovy administrativy. Zdá se, že

dokumenty byly roky uloženy na nezabezpečeném místě.

Kromě toho byla v garáži Joea Bidena v jeho rezidenci ve

Wilmingtonu v Delaware nalezena další várka utajovaných vládních

dokumentů. V sobotu bylo v místnosti sousedící s garáží nalezeno

dalších pět dokumentů. Podle amerických mainstreamových médií

by rozvíjející se skandál mohl ovlivnit jak Bidenovo schválení, tak

jeho šance na znovuzvolení v roce 2024.
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Mezitím GOP Reps. Jordan a Johnson instruovali AG Garland, aby

poskytla všechny potřebné informace týkající se jejich vyšetřování

"co nejdříve, nejpozději však do 17:00 (GMT -5) 27. ledna

2023."

 

 


